

ALBURQUERQUE



SE REPRODUCEN. Numerosos eucaliptus han crecido junto a un ejemplar grande talado. / F. J. NEGRETE

Numerosos eucaliptus invaden las riberas del Gévora en Carrión

Todas las especies ribereñas plantadas se han secado

FRANCISCO JOSÉ NEGRETE
ALBURQUERQUE

En enero del año 1999 la entonces denominada Consejería de Medio Ambiente, Urbanismo y Turismo de la Junta de Extremadura ejecutó un ambicioso proyecto de recuperación de las márgenes del río Gévora.

El principal objetivo era la sustitución de los eucaliptos de sus orillas por especies propias de ribera, así como la propia limpieza de las márgenes para evitar el arrastre de la suciedad en caso de avenidas de agua. De esta manera los grandes eucaliptos que poblaban el río se talaron y se plantaron numerosos chopos, alisos y otros árboles típicos de la vegetación ribereña, especialmente en el paraje de Carrión.

Ahora, cuatro años después, han crecido muchos más eucaliptos de los existentes entonces y ni uno sólo de los árboles plantados ha conseguido sobrevivir. Los pescadores alburquerqueños y otras muchas personas que esperaban ilusionados la recuperación de las márgenes del Gévora achan a la falta total de seguimien-

to del proyecto el que haya resultado un fracaso. No se han cuidado los árboles plantados ni se han puesto los medios para que no crecieran más eucaliptos. «Para eso

que hubieran dejado los árboles grandes, que tenían más de cuarenta años, y al menos daban sombra», señala un pescador decepcionado.

El grupo británico Saloon promociona el pueblo con un vídeo clip

El grupo musical británico Saloon, recientemente elegido mejor grupo del año en Inglaterra, está paseando por las cadenas de televisión de todo el mundo su último vídeo clip en el que se pueden ver imágenes de Alburquerque: el castillo de Luna, el busto del insigne escultor Aurelio Cabrera y paisajes de su término municipal. Saloon fue uno de los grupos estelares de la pasada edición del festival Contempopránea y aprovecharon su estancia en Alburquerque para rodar imágenes de su nuevo vídeo-clip, que se está proyectando en las cadenas musicales de televisión de todo el planeta: MTV, VIVA, VH-1, BBC.

En concreto, la canción 'Le weekend' muestra al grupo Saloon

sobre el escenario del festival Contempopránea con imágenes fundidas de Alburquerque, sus campos, el castillo o el busto de Aurelio Cabrera ubicado en las Escaleras del Patíbulo, en la misma avenida que lleva su nombre.

Este vídeo-clip se proyectó el pasado día 24 en la muestra que Contempop-ránea realizó en la sala Tragaluz (Badajoz) dentro de las actividades de Expocomarca, en una sesión en la que actuaron los grupos Nude y Throne.

Agustín Fuentes, director de Contempopránea aseguraba que «esta es la primera vez que Alburquerque tiene protagonismo en un vídeo clip de un artista internacional lo que supone una promoción turística».

con sus rejas y candados. El valor del material robado se calcula en 132.223 euros.

Las candelas

Se celebró la fiesta de la Candelaria en la que destacó el concurso y quema de candelarios a la que asistieron numerosas personas muchas de ellas forasteras.

El programa se completó con la entrega de velas a las autoridades, la procesión y la presentación a la Virgen de los niños nacidos el pasado año.

MONTEMOLÍN

La plataforma vecinal propone movilizarse y piden el arreglo de una carretera

JOSÉ MANUEL ARANDA
MONTEMOLÍN

Los promotores de la plataforma vecinal de la localidad, Antonio Ríos y José Manuel Reyes, han manifestado que «con motivo del arreglo del puente sobre el Río Viar, desde el pasado 11 de diciembre está cortada la carretera que une Montemolín con la localidad de Fuente de Cantos, teniendo que tomar los vecinos la carretera local hacia Monasterio para trasladarse después a la Nacional 630 con los perjuicios y molestias que ello conlleva».

Ya se ha notificado

Esta situación ha sido denunciada por dicha plataforma al Ayuntamiento, a la Diputación de Badajoz y a la Consejería de Obras Públicas y Turismo de la Junta de Extremadura, al entender que el arreglo del puente debía haberse realizado sin necesidad de cortar dicha vía.

Esta situación, según han confirmado miembros de la plataforma, está causando muchos perjuicios, lo que está provocando que los vecinos deban desplazarse al municipio de al-

Ya se han recogido 380 firmas que presentarán a las administraciones

lado, o a cualquier otro, por ser la vía de salida hacia la comarca de Zafra y Llerena donde está ubicado el hospital comarcal.

Por este motivo los promotores de la plataforma recogen firmas entre los vecinos y usuarios de la misma, presentando hasta el momento ante los organismos citados varios pliegos con un total de 380 firmas exigiendo una solución urgente.

Esta plataforma también quiere dejar constancia del pésimo estado en que se encuentran las carreteras que une Montemolín con los municipios de Fuente de Cantos y Monasterio y con la pedanía de Pallares, además de esta con la de Santa María de Navas, que las hacen casi intransitables.

Esta situación, según la plataforma vecinal, exige una actuación urgente y extraordinaria para su arreglo, lo cual ya ha sido puesto en conocimiento de los organismos competentes en dicha materia.

La plataforma vecinal expresa el deseo de que las autoridades, a ser posible en un breve plazo de tiempo, den solución a este problema, posibilitando el acceso de los vecinos de Montemolín por la carretera de Fuente de Cantos.

La plataforma tiene previsto la posibilidad de adoptar otras medidas entre las que se encuentran los cortes de carreteras si el problema no se ataja pronto.

JEREZ DE LOS CABALLEROS

Los Amigos del Pueblo Saharaui recogerán alimentos para los refugiados de Tindouf

PAULA DÍAZ
JEREZ DE LOS CABALLEROS

La delegación de la asociación Amigos del Pueblo saharauí iniciará el 10 de febrero una campaña para la recogida de alimentos en el contexto de la IX Caravana por la Paz.

La actuación, según indicó Manuel Galván, delegado de zona de la asociación, se llevará a cabo en tiendas de alimentación y supermercados en los que se colocarán carteles informativos sobre la campaña. Los establecimientos habilitarán un carro de la compra para que los ciudadanos puedan depositar los alimentos requeridos: aceite, pas-

ta, arroz, azúcar, legumbres y galletas.

Galván se refirió a las condiciones precarias en las que viven los refugiados saharauis y explicó que el objetivo de la caravana es cubrir sus necesidades básicas. La delegación de Amigos del Pueblo Saharaui en Jerez de los Caballeros también coordinará la recogida de alimentos en las poblaciones de Valuengo, Brovales, La Bazana, Zahinos, Valle de Matamoros y Valle de Santa Ana.

La citada delegación envió unos 20.000 kilos de productos de higiene a Tindouf, en la anterior edición, y también un camión de ropa a comienzos del verano pasado.

GRANJA DE TORREHERMOSA

El municipio pide un préstamo de 327 millones

La corporación municipal ha acordado formalizar con el Banco de Crédito Local un préstamo a largo plazo por importe de 327.221,80 euros autorizado por la Dirección General de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial del Ministerio de Hacienda, informa A. Ramírez. Quedó sobre la mesa la determinación de puestos de trabajo, través del Programa Extraordinario de Inserción Laboral.

FERIA

Roban 25 focos del castillo

FRANCISCO F. MONTES DE OCA
FERIA

El Ayuntamiento procedió a la iluminación del castillo tanto de la elevada Torre del Homenaje como de sus restauradas murallas, haciendo realidad el dicho popular de 'Feria faro de Extremadura'.

Durante varios años y en fechas determinadas, el refulgente faro gozó de su merecida popularidad, hasta que hace unas noches desaparecieron veinticinco focos instalados en las inmediaciones de la carretera de acceso al castillo los que perfectamente colocados irradiaban la luz hacia estos monumentos, todos protegidos